


Tema ypoka:

«OnpepeneHne KBagpaTHOro ypaBHeHus. HenonHble
KBagpaTHble YypaBHeHUA»

Llenun ypoka:

- MO3HaKOMUMb y4Yauluxcs ¢ KeadpamHbIMU
ypasHeHuUsMuU 8 obwem suoe;

- 8bipabomame yMeHuUe pewamps HErosiHbIe
KeaopamHble YpaBHEeHUS;

- crnocobecmeogame 8bipabomke y WKOMbHUKO8 XeraHUs
u nompebHocmu obobuweHUs1 ulydaemMbiX hakmos,

- pa3euearnb caMOCMmMoAMmesribHoCmb U meop4yecrmeo




B knacc 3awen He XxMypb nuual
Byab BecénbiM A0 KOHUa

Tbl He 3puUTenb, U He TOCTb

Tbl ypoOKa Hawlero reo3fb.

He nomancsa, He KpuBnaucs

Bcem 3akoHamMm nogumMHAUCA!

YCTHO: BbIMUCIIUTDb

22 11* 6?

V144 36 +-64

X?=1 x%*=25 x%*=9

4

- Kakue ypaeHeHuUs1 Ha3blearomcsi KeadpamHbIMU?

-I'de ecmpeyasniucb keadpamHsbie ypasHeHUsl 8

dpesHocmu?

-- Kak pewaromcsi keaOpamHsbie ypasHeHUs?




Hcnopuyeckue csepeHus:

KesaapanmHbie ypaBHeHUs BrniepBbie Bchpe4yaronts B
pabone uHAMUCKOro mamemanmka v achnpoHoma
Apurabxammi .

Apyroii nHauickuii yyeHbi i bpaxmarynma (VII 8)
usnoxun oblyee nNpasuno pelweHUs KeaapanHbl X
ypaBsHeHU, Kohopoe rnpakmyecku cosrnagaemc
COBpPeMEHHbIM.

B [pesHeun UHamm 6binin pacnpocnpaHeHsbI
nybsindHble copeBHOBAHUA B pelueHUU hpyAHbI X
3a4a4. 3aaaym Yacho obniekasniucb B ChMXONBOPHYHO

gpopmy.




Koz0a ypasHeHue pewaeuwb, OPyXOK,
Tl OosKeH Halimu Yy He20 KOPeuwlokK.
3Ha4YeHue 6yKebI NpoeepumMb He CJI0XKHO,
lTocmaeb 8 ypagHeHbLe e20 OCMOPOXKHO.
Kosnb eepHoe paseHCcmeo ebilidem y eac,
To KopHeM 3Ha4YeHbSs1 308UMe momd4ac.

4

-HasBaTb kK0o3adhhmUMeHTblI U CBOOOAHBLIN YNeH KBagpaTHOro
YPaBHEHMUS:

5x2 -14x+17=0 x2 +25x=0
-7x2% -13x+8=0 -x2 +x+1/3=0
10x2 +4=0 -x2 —=x=0




3anucamb KeadpamHoe ypasHeHue,

ecJiu u3eecmHbl e20 KoaghpuyueHmMbI

2X? +3x+4=0
x2 -9=(0
x2 -5x=0
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PELUEHME
HETTONHLBIX KBALOPATHLIX YPABHEHWM

e , N

8=0 c=0 8,c=0
ax?’+c=0 ax’+ex=0 ax?’=0

Y Y

BbiHeceHue x 3a 1./[JeneHue obeux yacneu
CKOOKW: ypasHeHus Ha a.

x(ax +8) = 0 x?=0
Pa3bueHue ypasHeHus 2.0aHo peweHue: x = 0.

1.MepeHoc ¢ B npasyro Yacm
ypasHeHus.

ax’= -c

2./[eneHue obeux yacneu P

ypasHeHus Ha a.
2= -c/a Ha ABa paBHOCUJIbHbIX:

=0 u ax +8 =0
3.Ecnu -c/a>0 -ABa peweHus: X X
3. Ba pelweHUa:

X, = M x,= - Asa p
c x=0 u x = -8/a

a
Ecnun -c/a<0 - HempeweHUiA




NMokaxunte ¢ NOMOLbIO CTpPeJioK, umMeeT JIN ypaBHEeHune
KOPHU UM CKOJ1bKO

7x? =0

14x? +5x=0
3,6x2 +1=0
X* +3=0 Nmeet

70 S5 o

18-x2 =0

6Xx+x2 =0

2%2 +3=0 Hemme?T
KOpHeu




I'Io.q6ep|/|Te KOHLUOBKY npeanoXxeHusd, nCnosib3ys npeasfoxeHHble
OoTBeThbl

YpaeHeHue Ax? +Bx +C =0
Ha3bleaemcsi kKeadpamHbIM,

YpaeHeHue Ha3bIeaemcs
HeroJIHbIM, ecsiu AZ 0. B=0 unu C=0
)

OTBeTbI:
A=0
B=0
C=0




[lomalluHee 3agaHue:
119, Ne 770 Ne 775 Ne778.




